

**Отчет**  
**по итогам открытия «Парты Героя»**  
**в МБОУ «СОШ№4 с. Катар-Юрт»**  
**9 декабря 2022года.**

9 декабря в МБОУ «СОШ№4с.Катар-Юрт» состоялось торжественное мероприятие, посвящённое открытию «Парты Героя. Открытие было приурочено ко Дню Героев Отечества.

Акция «Парта Героя» реализуется в рамках проекта «Единой России» «Новая школа» – это ученическая парта, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах. Право сидеть за такой партой получают ученики, имеющие успехи в учебе, победители олимпиад, конкурсов, научно-исследовательских проектов, спортивных соревнований.

Парта была установлена в честь Абдулаева Лечи Шариповича-чеченского писателя, поэт, публициста, переводчика, члена Союзов писателей Чечни и России, члена Союзов журналистов Чечни и России, Народного поэта Чеченской Республики, почётного профессора Чеченского государственного университета, Заслуженного журналиста Чеченской Республики и нашего односельчанина.

На открытие парты присутствовали его брат, Абдулаев Завалу Шарипович и сын Абдулаев Магомед Лечаевич, а также специалист РОО Раисова Хадишт. Сам Леча Шарипович не смог присутствовать по состоянию здоровья.





Зам. директора по ВР:

А.А.Оздамирова